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在企业分析时，对比两期或连续数期报告中相同指标，确定其变化方向、数额和幅度的分析方法，
属于（）。A．差额分析法B．结构分析法C．因素分析法D．趋势分析法答案：D解析：趋势分析法又称
水平分析法，是通过对比两期或连续数期财务报告中相同指标，确定其增减变化的方向、数额和
幅度，来说明企业财务状况、经营成果和现金流量变动趋势的分析方法。采用该方法，可以分析
变化的原因和性质，并预测企业未来的发展前景。

某工程施工有两个技术方案可供选择，甲方案需投资180万元，年生产成本为45万元；乙方案需投
资220万元，年生产成本为40万元。设基准投资收益率为12%。若采用增量投资收益率评价方案，
则（）。A．甲方案优于乙方案B．乙方案优于甲方案C．甲乙两个方案的效果相同D．甲乙两个方案的折
算费用相同答案：B解析：两方案的增量投资收益率：R（大-小）=（C大-C小）／（I大-I小）*100%=生
产成本差额／总投资差额=（45-40）／（220-180）=12.5%。高于基准收益率，所以投资额大的方
案为优。 很多考生参加一级建造师证考试时都选择用刷题菌APP练习试题。浙江二级建造师报名
官网

关于燃气管道穿越构筑物的套管，其安装要求的说法，正确的是（）A：套管与管道之间的空隙应采
用高标号水泥砂浆填充B：防水套管在构筑物混凝土浇筑后尽快安装C：穿过结构的套管应与结构两
端平齐D：穿过楼板的套管应高出板面50mm答案：D解析：套管安装要求：（1）管道穿越建（构）
筑物的墙板处应按设计要求安装套管，穿过结构的套管长度每侧应大于墙厚20mm；穿过楼板的套
管应高出板面50mm。（2）套管与管道之间的空隙应采用柔性材料填充。（3）防水套管应按设计
要求制作，并应在建（构）筑物砌筑或浇筑混凝土之前安装就位，套管缝隙应按设计要求进行填
充。

下列用于变形观测的光学仪器是（）。A：全站仪B：倾斜仪C：千分表D：轴力计答案：A解析：通常用于
变形观测的光学仪器有：精密电子水准仪、静力水准仪、全站仪；机械式仪表常用的有倾斜仪、
千分表、轴力计等；电测式传感器可分为电阻式、电感式、差动式和钢弦式。

杭州建造师报考条件刷题菌能作为备考一级建造师证的练习工具软件吗？

价值工程应用中，如果评价对象的价值系数V＜1，则正确的策略是（）。A：剔除不必要功能或降低现
实成本B：剔除过剩功能及降低现实成本C：不作为价值工程改进对象D：提高现实成本或降低功能
水平答案：B解析：本题考核的是功能的价值系数分析。功能的价值系数V＜1，此时功能现实成本大
于功能评价值。表明评价对象的现实成本偏髙，而功能要求不高，一种可能是存在着过剩的功能；
另一种可能是功能虽无过剩，但实现功能的条件或方法不佳，以致使实现功能的成本大于功能的
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实际需要。

某设备5年前购买的原始成本是30000元，目前的账面价值为16000元，经过评估，该设备现在的净
残值为7000元。则在设备更新方案比选中，该设备的沉没成本是（）
元。A：14000B：9000C：23000D：7000答案：B解析：本题考核的是沉没成本的计算。该设备的沉
没成本=设备账面价值-当前市场价值=16000-7000=9000元。

某斗容量1m³正铲挖土机，其机械台班产量为4.96（定额单位100m³），小组成员2人，则挖100m³
土的人工时间定额为（）工日。A：0.20B：0.40C：2.48D：4.96答案：B解析：施工机械时间定额，是
指在合理劳动组织与合理使用机械条件下，完成单位合格产品所必需的工作时间，包括有效工作
时间（正常负荷下的工作时间和降低负荷下的工作时间）、不可避免的中断时间、不可避免的无
负荷工作时间。机械时间定额以“台班”表示，即一台机械工作一个作业班时间。一个作业班时
间为8小时。单位产品机械时间定额（台班）=1/台班产量。由于机械必须由工人小组配合，所以
完成单位合格产品的时间定额，同时列出人工时间定额。即单位产品人工时间定额（工日）=小组
成员总人数/台班产量。由题意得人工时间定额为2/4.96=0.40（工日）。 使用刷题菌APP对一级
建造师考试有帮助嘛？

下列时间消耗中，属于编制人工定额时，应计入工人工作必须消耗的时间的有（）。A：由于材料
供应不及时引起的停工时间B：工人擅自离开工作岗位造成的工时损失C：准备工作时间D：由于施
工工艺特点引起的工作中断所必需的时间E：工人下班前清洗整理工具的时间答案：CDE解析：工
人工作时间的分类见下图。其中，停工时间是工作班内停止工作造成的工时损失。停工时间按其
性质可分为施工本身造成的停工时间和非施工本身造成的停工时间两种。施工本身造成的停工时
间是由于施工组织不善、材料供应不及时、工作面准备工作做得不好、工作地点组织不良等情况
引起的停工时间。非施工本身造成的停工时间，是由于水源、电源中断引起的停工时间。前一种
情况在拟定定额时不应该计算，后一种情况定额中则应给予合理的考虑。违背劳动纪律造成的工
作时间损失，是指工人在工作班开始和午休后的迟到、午饭前和工作班结束前的早退、擅自离开
工作岗位、工作时间内聊天或办私事等造成的工时损失。此项工时损失不应允许存在。故选
项A、B不属于工人工作必须消耗的时间。很多考生参加一级建造师证考试时觉得选择用刷题菌APP
练习试题是个不错的选择。淮安二级建造师考试题型

刷题菌里有一级建造师证考试新版的试题吗？浙江二级建造师报名官网

下列经济效果评价指标中，属于盈利能力动态分析指标的有（）。A：财务内部收益率B：财务净现
值C：总投资收益率D：资本金净利润率E：流动比率答案：AB解析：本题考核的是经济效果评价指标。
经济效果评价指标中，动态分析指标包括财务内部收益率和财务净现值。选项CD属于盈利能力静
态分析指标；选项E属于偿债能力分析指标。

按功能整理的逻辑关系分类，产品功能可以分为（）。A：过剩功能B：并列功能C：局部功能D：上下位
功能E：总体功能答案：BD解析：本题考核的是功能分类。按功能整理的逻辑关系分类，产品功能
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可以分为并列功能和上下位功能。

列入企业营业外支出项目的有（）。A：捐赠支出B：股利分配支出C：非常损失D：所得税支出E：建造固
定资产支出答案：AC解析：本题考核的是营业外支出。营业外支出包括债务重组损失、罚款支出、
捐赠支出、非常损失（指自然灾害造成的各项资产净损失如地震损失等，还包括由此造成的停工
损失和善后清理费用）、计提无形资产、固定资产和在建工程的减值准备、固定资产盘亏、处理
固定资产净损失、出售无形资产净损失等。选项B属于利润分配支出；选项D属于收益性支出；选
项E属于资本性支出。 浙江二级建造师报名官网

上海铸建教育科技有限公司是一家有着雄厚实力背景、信誉可靠、励精图治、展望未来、有
梦想有目标，有组织有体系的公司，坚持于带领员工在未来的道路上大放光明，携手共画蓝图，
在上海市等地区的教育培训行业中积累了大批忠诚的客户粉丝源，也收获了良好的用户口碑，为
公司的发展奠定的良好的行业基础，也希望未来公司能成为*****，努力为行业领域的发展奉献出
自己的一份力量，我们相信精益求精的工作态度和不断的完善创新理念以及自强不息，斗志昂扬
的的企业精神将**上海铸建教育科技供应和您一起携手步入辉煌，共创佳绩，一直以来，公司贯
彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针，员工精诚努力，协同奋取，以品质、服务来赢得
市场，我们一直在路上！


